

银川数百对新人情定“5·20”

兴庆区： 140对新人喜领结婚证

本报讯（记者 高晓刚）5月20日，在银川市兴庆区民政局婚姻登记处，一对对情侣在祝福声中“持证上岗”。当天，该登记处通过增开结婚登记窗口、提前上班、中午不休息等方式，减少新人排队等候时间，累计为140对新人办理了婚姻登记。

8时30分，在兴庆区民政局婚姻登记处窗口，情侣们手持身份证件、户口本等证件翘首等待。现场工作人员忙着登记、审核，指导新人填写材料并在结婚证上盖上钢印。新人们拿到属于自己的结婚证后，幸福的笑容洋溢在脸上，难掩喜悦之情。

在宣誓大厅，不少新人排队等待拍照留念，他们有的手捧花束，有的身穿白色礼裙、头戴披纱，在完成集体宣誓仪式后，拍下充满纪念意义的照片。“爱情需要仪式感，在特殊的日子里办理结婚登记，往后回忆起来，也会满心欢喜。”办理婚姻登记手续的卢女士说。

为增强新婚青年的契约意识、责任意识和家庭意识，倡导文明婚俗，该登记处还在上午和下午分别开设了一场关于婚姻家庭经营理念及文明婚俗的讲座，帮助新人建立婚姻家庭关系，倡导健康文明的婚恋观，有序推进婚姻领域移风易俗工作。

金凤区： 143对新人 许下相守一生的承诺

本报讯（记者 吴彩华）浪漫“5·20”遇上美好周六，银川市金凤区民政局婚姻登记处工作人员“为爱加班”。截至5月20日18时，该登记处共办理结婚登记143对，其中跨市办理24对、跨区办理27对。

位于宁夏保税国际商品展销中心全球汇一楼的金凤区民政局婚姻登记处，是每年银川市婚姻登记业务量“顶流”单位。当天一大早，这里就迎来成双成对的新人们，个个脸上洋溢着幸福的笑容，窃窃私语间传递着浓浓的爱意。

“我们提前一周发布公告进行预约登记，原计划预约120对新人，实际预约了150对。今天早上8点前工作人员全部到岗，特别增设了2个工作台，可以同时为6对新人办理结婚登记，确保前来办理结婚登记的新人都能如愿领证。针对现役军人、警察、消防救援人员，我们开放绿色通道优先办理。”金凤区民政局婚姻登记处主任李菁介绍。

为了增强新人对婚姻登记严肃性的认识，提高对婚姻家庭的法律意识和责任意识，该登记处还利用现有场地为新人设计、布置了具有“520”特色的拍摄背景，同时提供头纱、手捧花等拍摄道具供新人拍照打卡，为新人提供颁发结婚证、颁证合影服务，让新人在特别的日子、在甜蜜的氛围中领取幸福一生的“红本本”。

“‘520’寓意我爱你，我们特别挑选了这个有纪念意义的日子领证。”新人张先生难掩激动，他与相恋3年的周女士手牵手，在国徽的见证下共同宣读结婚誓词，许下相守一生的承诺。

当天，宁夏福彩中心工作人员走进该登记处，为新人们免费赠送了玫瑰花和福彩刮刮乐，为登记结婚的新人送上祝福和幸运。

西夏区： “紫霞仙子”为22对新人代表颁发结婚证



「紫霞仙子」为新人代表颁发结婚证。吴仪 摄

本报讯（记者 张雪梅）“紫霞仙子”喊你来领证啦！5月20日上午，“相约520·情定风情园”主题颁证活动在银川市西夏风情园旅游景区举办，西夏区委办公室、商务经合局、怀远路街道办、宁夏共享人力集团等6家单位和部门的相关负责人变身“紫霞仙子”，为22对新人代表颁发结婚证并送上诚挚祝福。

活动现场，西夏区妇联工作人员宣读了《西夏区文明婚俗倡议书》，倡导“新时代、新婚俗、新风尚”的婚俗理念；“紫霞仙子”杨晓青分享了她和“至尊宝”的幸福故事。“在这个浪漫的日子里，我的‘至尊宝’踩着七彩祥

云来娶我啦！”新人王女士激动地说。“今天这个颁证活动，让我们终生难忘，西夏区工作人员非常用心，太感谢了。”此次活动得到新人们的一致称赞，纷纷表示一定会携手同行，经营好自己的小家，同时争做文明新风的引领者、推动者、践行者，带头弘扬文明节俭的婚俗新风尚，为建设和谐、幸福、文明的西夏区作贡献。

记者了解到，每年的5月20日是新人们办理结婚登记的优选日子，今年的“5·20”恰逢周六，西夏区民政局早谋划、早决定、早通告，加班为新人办理结婚登记，当日共办理结婚登记102对。

永宁县： 新址启用，80对新人登记结婚

本报讯（记者 张艳丽）5月20日上午，位于永宁县人民公园的婚姻登记处“甜度爆表”，一对对前来登记领证的新人互送祝福，脸上洋溢着幸福的笑容。当日10时，该县在全区率先打造的首家“公园式婚姻登记处”暨永宁县民政局婚姻登记处新址正式启用。

永宁县民政局婚姻登记处新址按照5A级婚姻登记机关建设标准打造，周边绿树成荫，风景宜人，设有婚姻登记厅、家庭辅导室、颁证大厅等。在启用现场咨询宣传点，永宁

县委宣传部、民政局工作人员向新人们发放了移风易俗宣传彩页、折扇等，并讲解时代新风尚，鼓励新人们积极抵制大额彩礼、大操大办，倡导婚俗新理念；县卫健局、司法局、妇联工作人员针对婚前体检、婚恋纠纷矛盾排查调解、婚姻家庭关系辅导等内容进行了逐一解答、逐条反馈。

在宣誓大厅，一对对新人双手相握、四目相对，共同许下“永结同心、白头偕老”的最美誓言。当日，共有80对新人在新址喜结良缘。

银川供电全程值守保电护航“银马”

本报讯（记者 安小霞）“现场线路接入调试完毕，供电一切正常！”5月20日，国网银川供电公司保电技术人员在第五届“丝绸之路”宁夏·银川马拉松起点、半程终点、全程终点、闭幕式现场等重要场所开展保电工作，全力保电为“银马”护航。

21日7时30分，“银马”鸣枪开跑。为保障赛事期间供电万无一失，属地西夏区供电公司成立专项保电工作领导小组，全面部署保电工作，积极联系政府相关部门、赛事举办

方、贺兰山体育馆、赛事承办单位，提前结合赛事规划，实地检查设备，对发现的缺陷及时闭环消除。国网宁夏电力塞上好江南（西夏）共产党员服务队对赛事沿途涉及的线路设备划分责任区，确保线路有人巡视、设备有人值守。同时，国网银川供电公司变电运维中心密切关注比赛涉及变电站的运行情况，做好对变电站各项设备的监控，全方位抓好保电工作落实，实现“零闪烁、零中断、零事故”可靠供电。